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Щодо потреб експертної практики 

Експертне дослідження представляє собою цілеспрямовану діяльність 

експерта щодо дослідження об’єктів, явищ та процесів. Вона, як і інші види 

діяльності, потребує для успішного пізнання і виявлення потреб, у першу чергу, 

їх об’єктивної обумовленості. 

Наукове трактування проблем потреб передбачає їх об’єктивну 

обумовленість практичними інтересами та необхідністю. Проте, потреба 

відображає об’єктивне відношення суб’єкта до діяльності, спонукає його до 

певних дій. Цілком очевидно, що потреби створюються людиною, в цьому 

процесі відбувається їх виявлення і актуалізація. Однак, ця «праця» 

здійснюється як на рівні раціональному, так і за допомогою емпіричного 

матеріалу. 

На кожному етапі свого розвитку експертна практика характеризується 

колом обставин, які випливають на рівень відображення потреб, а саме: 

а) збільшенням об’єму і складностей завдань які вирішуються в галузі 

правоохоронної діяльності, у зв’язку з соціально-політичною і економічною 

ситуацією у країні, у тому числі, появою нових форм господарювання, 

міграційними процесами, локальними військовими конфліктами; 

б) змінами умов функціонування органів, які розслідують кримінальні 

правопорушення в умовах демократизації суспільства, поваги до прав і свобод 

людини; 

в) підвищенням вимогливості до діяльності правоохоронних органів у 

зв’язку з подальшою необхідністю вдосконалення боротьби зі злочинами. 

Зміна завдань і умов функціонування експертних підрозділів, виявлення 

невідповідності наявних форм, засобів та методів практики їх реалізації 

обумовлює народження нових потреб. На формування нових потреб впливає: 

1. Умови і потреби розвитку суспільства, внаслідок чого з’являються 

закономірності по боротьбі з кримінальними правопорушеннями. 

2. Закономірності та характер самої діяльності. 

3. Стан і тенденції розвитку злочинності (поява нових видів 

правопорушень, способів їх вчинення). 

4. Стан та рівень розвитку науки криміналістики, яка має можливості 

теоретичного узагальнення потреб. 
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У своїй сукупності ці фактори нестабільні і їм притаманний процес 

коливання. Нестабільність їх обумовлюється певними економічними та 

соціально-політичними аспектами. 

Потреба - категорія багатостороння. Вона визначається й народжується 

станом і умовами експертної діяльності, завданнями, які стоять перед нею на 

конкретному етапі і можуть бути пов’язані з будь-яким напрямком і формою її 

здійснення, а саме: 

а) необхідністю теоретичної розробки певних положень; 

б) удосконаленням кримінального процесуального законодавства, що 

регламентує судову експертизу; 

в) змінами організаційних структур експертних підрозділів; 

г) розробкою та удосконаленням засобів і методів експертної діяльності. 

Експертні підрозділи не існують поза експертною діяльністю, - як 

правило, одна сторона, експертні підрозділи, вирізняються більшою 

стабільністю, розвиваються швидше, чим інша, - результати їх діяльності. В 

експертній практиці вимоги і запити зростають швидше, динамічніше, чим їх 

вирішення. Реальні життєві умови вміщують різноманітні можливості для 

вирішення виниклих потреб практики. Однак вони не безмежні і залежать від 

місця та ролі експертних підрозділів у вирішенні завдань, які ставить 

суспільство, соціально-економічних умов, рівня розвитку науки. 

Касторнов К.Є., курсант ННІПФЕКП НАВС 
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Дослідження проблематики незаконного обігу вогнепальної зброї 
з зони АТО на території України 

В Україні збільшилася кількість правопорушень із застосуванням 

вогнепальної зброї - констатують в Міністерстві внутрішніх справ України. 

Причиною цього фахівці називають недосконалий контроль за переміщенням 

зброї з зони проведення антитерористичної операції (АТО). У відповіді на 

інформаційний запит до європейсього інформаційного телеканалу "DW" (Дойче 

Велле) Міністерство внутрішніх справ України (МВС) констатувало, що за 

перші чотири місяці цього року кількість кримінальних правопорушень, 

пов’язаних з незаконним поводженням з вогнепальною зброєю та боєприпасами 

збільшилася в рази. Слід наголосити на томуз що якщо за весь 2014 рік таких 

порушень було зафіксовано 2 тисячі 900, то у цьому році тільки за перші чотири 

місяці міліція зафіксувала 3 тисячі 200 таких злочинів. "Станом на початок 

травня в державі вчинено 166 розбійних нападів з використанням вогнепальної 

зброї, у порівнянні з минулим роком їх було зафіксовано 114. Найбільше таких 

злочинів скоєно в місті Києві, Донецькій та Луганській областях", - зауважив 

представник департаменту з комунікацій МВС Віктор Булаєв у відповіді на 

інформаційний запит "DW".[1] 

Такими прикладами виступає тривожна статистика зафіксованих злочинів 

із застосуванням зброї та боєприпасів, які надходили на територію України з 
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